



Уважаемые читатели!

Редакция с глубоким удовлетворением сообщает, что в июле этого года журнал «Компьютерные инструменты в образовании» получил федеральный статус. Теперь он выходит под эгидой Министерства образования и Академии образования России. В состав организаторов журнала вошел также ГНИИ «Информика». Журнал стал главным печатным органом, освещающим федеральную программу «Развитие единой образовательной информационной среды». В связи с новым статусом, как уже, вероятно, заметили читатели, внесены изменения в дизайн обложки и титульного листа журнала.

Уже в этом номере опубликованы материалы по программе развития образовательной информационной среды. Этапы выполнения программы представлены в статье В. П. Кулагина и А. Н. Тихонова, а проблематика создания образовательных серверов – в статье В. Н. Васильева и С. К. Стафеева.

В то же время в журнале сохраняются все традиционные рубрики, отражающие концепцию журнала. В частности, журнал будет публиковать статьи, выражающие мнение ученых, преподавателей, специалистов, методистов, организаторов образования всех уровней по вопросам, связанным с внедрением информационных технологий в обучение, в том числе с проблемами дистанционного обучения, использования интернет-технологий. Продолжит свою работу Заочная школа современного программирования, будут публиковаться сценарии уроков, обсуждаться и пропагандироваться электронные программные продукты. Большое внимание журнал и в дальнейшем будет уделять вопросам проведения школьных и студенческих олимпиад.

Журнал намерен продолжить работу с учителями, в частности, при журнале продолжается запись желающих принять участие в семинаре по компьютерному моделированию, который должен состояться весной 2003 года в рамках ежегодного Международного семинара по моделированию.

В начале каждого нового календарного года журнал проводит месячник встречи авторов журнала с читателями. В текущем году авторские встречи были проведены в виде курсов, на которые были приглашены учителя петербургских школ и школ Ленинградской области. Преподавателями на курсах были руководитель одного из направлений Школы современного программирования Н. Н. Паньгина и автор наполнения электронного продукта «Тесты готовности к продолжению математического образования» В. И. Рыжик. В этом мероприятии участвовало более 150 учителей Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Журнал намерен сохранить эту традицию.

Редакция журнала будет прилагать все усилия, чтобы чтение журнала было интересно всем участникам образовательного процесса, в том числе учащимся школ, средних и высших учебных заведений.

Редакция журнала благодарит постоянных спонсоров журнала: фирму RISO-PRINT, СПб ГИТМО (технический университет), ЗАО «ЛАНИТ-ТЕРКОМ», а также спонсоров журнала 2002 года консорциум «FORT-ROSS», ЗАО «АРКАДИЯ» и призывает другие заинтересованные фирмы принять участие в работе журнала. Только общими усилиями мы сможем добиться успехов в воспитании первоклассных специалистов, которые смогут найти у себя в стране достойное приложение своим силам и не будут искать в чужих краях возможностей для развития своего интеллекта и способностей.